

记者跟随两家医院的120一同出诊

暑夏之夜 冒失受伤的真不少

本报记者 蔚晓贤 本报见习记者 王述 李晓东

6月20日晚上7点至6月21日凌晨,记者跟随潍坊市立医院和第二人民医院的120工作人员一同出车,一起体验紧张刺激的急救工作。

电表爆炸,炸伤右臂

6月20日19点05分,一名男子在家属的搀扶下,走进市立医院120急救室,请求帮助。记者看到,该男子右臂上面有道约10厘米的伤口,里面还扎着几块碎玻璃渣子,男子表情痛苦,用来临时包扎伤口的毛巾已经被血染透了。

闻讯赶来的单医师和护士一起,询问了一下情况,随即将男子扶进急救室进行救治,据男子家属介绍,当时家里突然停电了,男子便到楼道里看看是不

是电表跳闸了,当他走到电表前时,电表突然起火,紧接着发生爆炸,男子的手臂被电表爆炸后飞出的玻璃炸伤,顿时鲜血直流。家属怀疑,可能是电线老化或者其他原因引起的电路短路,才导致男子受伤。

据急诊科室的医生介绍,男子送来急救时,桡神经受到损伤已经造成3个手指麻木,记者得知,男子的手术进行了数个小时。

姐弟吵架,酒瓶割腕



6月20日20点38分,记者跟随120来到鸛都会所门口,看到了一对男女正拉着一名男青年对着救护车挥手,被拽的男青年手腕不停地流血,情绪有些失

控,正对着拉住他的一男一女骂骂咧咧。单医师和施救人员赶忙下车安顿男青年的情绪,并且查看了伤情,发现男青年的血管被割伤,需要到医院进行包扎处理,随后带男青年去医院。

在急诊室外,记者询问得知,女青年是受伤男子的姐姐。原来姐夫和弟弟在家里喝酒,喝多了,弟弟逗小外甥,弄得姐夫和姐姐不高兴,就说了弟弟几句,弟弟就和姐夫两个人打起来了。在打架的时候弟弟打破的玻璃瓶划伤。

20点58分,割伤手腕的男子情绪稳定下来,也配合医生进行了伤口的清洗包扎和处理后,男子在其家属的陪同下离开医院。

醉卧街头,吓坏路人



6月20日21点06分,记者随救护车赶赴向阳路卧龙街路口北路东边。记者看到,一男子躺在马路边上。工作人员进

行仔细检查,确认并无大碍,医护人员猜测应该不是晕倒,而是睡着了,随后施救人员试着叫醒中年男子,附近派出所的民警也赶到现场,叫醒男子后,施救人员发现男子是附近工地上的民工,并非昏倒,而是因为喝酒喝多了,一时打盹在马路边上睡着了。

返回医院的途中,120驾驶员何师傅对记者说入夏以来,醉酒者明显增多,尤其是晚上,出诊的救护车几乎每天都要拉回喝得酩酊大醉、不省人事的醉酒者,“喝酒之后神经会有一段时间的麻木期,还好不是冬天,要是冬天没有被人发现的话,很可能在室外被冻死。”

小伙飙车,撞倒孕妇



6月20日21点52分,潍坊市第二人民医院接到报警电话,称健康街与文化路路口北发生交通事故,一孕妇被撞,记者跟随医护人员跳上救护车,立即赶往现场。

记者在现场看到,一名孕妇蹲在地上,一辆黑色踏板摩托歪倒在一边,旁边停放着一辆越野摩托和一辆踏板摩

托,两辆摩托均无牌照。据一位围观市民称,事发时该孕妇正骑着踏板在前面走,被后面的一辆无牌摩托追尾顶倒。

医护人员到达现场后,用担架将伤者抬到车上,10点整到达医院急救中心,医生马上对伤者进行初步检查,据当值医生称,可能就是颠了一下,目前看对胎儿影响不是很大,但具体的检查结果必须要等病人做完彩超后才能确定,现在建议病人留院观察。

随后,两名自称肇事者朋友的年轻男子赶到现场,配合家属和伤者进行相关检查并协商相关处理事宜,当记者上前询问时,遭到了该男子拒绝,“他们骑的都是那种赛车式的摩托车,应该是飙车引起的。”伤者的妈妈告诉记者,现在也找了交警了,只是希望检查完之后孩子别受影响就好。

百度30亿帮扶中小企业 四大优惠措施落户潍坊

作为中国经济的“晴雨表”,中小企业发展问题目前已成为国家战略层面最为关注的重点之一。今年两会明确提出了要加大对企业特别是小型微型企业的支持力度,协调帮助解决中小企业各方面难题,并相继出台了一系列相关扶持措施,在政府主管部门的指导下,百度公司开展了国内互联网行业最大规模的中小企业发展扶持计划“帮计划”,根据计划,百度将在“十二五”期间,共投入30亿元,通过四大优惠措施,帮助200万家中小企业实现持续快速发展。

通过百度搜索引擎拓展市场,潍坊市天霖机械有限公司已受益匪浅。潍坊市天霖机械有限公司成立于2006年,在创业初期公司非常困难,船只在农村租了一间平房做家,那时的销售就是整天出去挨家挨户拜访客户,每天风吹日晒,还要忍受吃闭门羹,被客户拒绝的打击……但就是每天日以继夜的奔波,业务也只能慢慢潍坊市及周边市区。在一次朋友的介绍中,了解到了百度推广,抱着试一试的态度,开始使用百度搜索引擎推广,没想到一下子有了外地客户的咨询电话了,业务迅速发展到全国各地,还有国外客户的阿尔及利亚国家的客户也来购买设备。

“如果没有百度,天霖不会发展的如此迅速,更不会有与业内的成熟企业竞争的机会,这是我们当初不敢想的事情。”天霖机械有限公司总经理都升真情的说道。2008年初,一个陌生的号码打到了都升的手机,这个电话就是邹平海华纸业有限公司,他们通过百度

查询到天霖机械,直接订购一笔高达三百万的污水处理设备,三百万对当时的天霖来说就是暴发的动力,夜以继日的开工,严格仔细的检验,过硬的产品质量,优质的售后服务,不但让天霖赢得了这个大客户,也让天霖在业内崭露头角!

据国内知名互联网研究机构艾瑞咨询的统计数据,在所有网络广告投放中,搜索引擎占有最大的市场份额,越来越多的企业选择搜索引擎作为主要网络推广方式。截至2011年,国内选择百度开展搜索引擎营销的企业已接近60万家。

著名经济学家张维迎认为,百度革新了中小企业营销方式,原来在互联网上做广告只有大的公司出得起钱,而小的企业出不起,百度最大程度上解决了中小企业这一难题。知名财经作家吴晓波更是认为,中国制造的成功模式将被“电子商务+专业公司+小制造”模式打破,借助像百度推广这样的搜索引擎平台,以前那种扩张成长起来的大制造企业,会像中小企业那样遍地开花,这种可能所有行业都会发生,无法在网络上搜索到的公司将很难生存。

6月27日,百度潍坊营销服务中心将在潍坊市组织“潍坊营销新动力—百度营销中国行”大型主题会议,期间将推出多项优惠措施供您选择,包括“帮计划”涉及到的四大中小企业优惠措施“免费帮助中小企业建立企业网站、免费帮助中小企业培训营销人才,并且在会议当天签约的企业将获得百度超值礼品”将通过此次会议,惠及到潍坊市各大中小企业。



你的客户正在百度找你

来百度推广 让有需求的客户找到你



6月30日前,加入百度推广,即享千元优惠建设网站服务,更有精美大礼赠送!

400 800 4000 e.baidu.com
百度覆盖5亿网民,每天响应50亿次搜索!